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Garantieleistungen
Vielen Dank für Ihren Einkauf und Ihr Vertrauen. 
Wir haben unsere Produkte optimiert und unseren Kundenservice 
verbessert, um Ihnen ein noch besseres Einkaufserlebnis zu bieten. 
Wenn Sie irgendwelche Probleme haben, können Sie uns gerne eine 
E-Mail schicken. 
Wir werden uns innerhalb von 24 Stunden um Ihre Probleme kümmern. 
Darüber hinaus sind Ihre Ratschläge und Vorschläge immer willkommen.

Wie aktiviere ich die kostenlose 1-Jahres-Garantieverlängerung?
Senden Sie uns die Bestellnummer und die SN-Nummer per E-Mail.
Bitte mailen Sie uns innerhalb von 30 Tagen nach Erhalt der Kamera.
E-Mail: Support@zumimall.com

Produkt-Service
E-Mail: Support@zumimall.com
Verteiler: Distributor@zumimall.com

Mehr über uns
Web: www.zumimall.com
Facebook: www.facebook.com/zumimalloffice



ZUMIMALL wurde 2008 gegründet und konzentriert sich auf die 

Entwicklung und Erforschung intelligenter Sicherheitstechnologie. Wir 

bestehen darauf, den Verbraucher in den Mittelpunkt zu stellen und 

streben danach, Smart-Home-Produkte zu entwickeln, die den 

globalen Home-Fashion-Trend für Verbraucher anführen. Wir glauben 

an Handwerkskunst, um qualitativ hochwertige Produkte zu schaffen, 

und Technologie verändert das Leben. Mit hochwertigen Produkten 

und erstklassigen Dienstleistungen hat das Unternehmen die Liebe 

und das Vertrauen von Millionen von Kunden gewonnen, sobald es an 

die Börse ging. 

Im Laufe der Jahre hat ZUMIMALL 45 Länder beliefert und deckt 80% 

der Bevölkerung ab. Wir sind der Anbieter von intelligenten Lebenss-

tilen und ein Hüter der wunderbaren Momente in Ihrem Leben.

Markengeschichte
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1. Was ist in der Box?

SCHNELLSTARTANLEITUNG

Get Smarter about Your Home Security

FCC ID：2AVKP-BF-BK04

WIRED | WIFI | 24/7 AUFZEICHNUNG
SICHERHEITS-BABYKAMERABF-BK06

Hey!
YO U  ARE O N  CAM ERA

Protected by 
RZUMIMALL

Kamera * 1

Netzadapter * 1

Kurzbedienungsanleitung * 1

Schraubensatz * 1

Ladekabel * 1

Halterung * 1

Warnaufkleber * 1

Standort-Aufkleber * 1
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2. Produkt-Diagramm

Reset-Taste

Rotes Dauerlicht leuchtet

Rotes Licht Langsam 

blinkend

Rotes Licht blinkt schnell

Blaues Licht blinkt

Zum Zurücksetzen 5 Sekunden lang gedrückt halten

Die Kamera schaltet sich ein oder ist nicht funktionsfähig

Warten auf WiFi-Verbindung

Verbinden des WiFi

Die Verbindung wird hergestellt

Die Kamera läuft korrekt

Kameraobjektiv

RGB 
Nachtlichter

Mikrofon

Temperatur- und 
Luftfeuchtigkeitssensor

One-Touch-Anruf

Statusleuchtet

Infrarot-LEDs
TF-Karte

Reset-Taste

Sprecher

Stromanschluss

2



Laden Sie die ZUMIMALL App von Google Play™ oder App Store™ herunter. 
Oder scannen Sie die QR-Codes unten mit Ihrem Smartphone.
HINWEIS: Google Play™ ist eine Marke von Google Inc. 
               App Store™ ist eine Dienstleistungsmarke von Apple Inc.

HINWEIS: Bitte aktivieren Sie die beiden folgenden Berechtigungen.
① Erlauben Sie der ZUMIMALL App den Zugriff auf mobile Mobilfunkdaten und WLAN, 
sonst kann sie die Kamera nicht verbinden.
② Erlauben Sie der ZUMIMALL App, Push-Nachrichten zu empfangen, sonst wird das 
Telefon keine Alarme empfangen, wenn eine Bewegung erkannt wird.

3. App herunterladen und installieren

>>

< Notifications ZUMIMALL

ALERTS

Allow Notifications

9:41

Lock Screen

Banner Style

Sounds

Badges

OPTIONS

When Unlocked(Default)Show Previews

Temporary>

>
AutomaticNotification Grouping >

NotificationCenter Banners

5:51

< ZUMIMALL Wireless Data

ALLOW”WIRELESS DATA”TO USE DATA

Off

WLAN

WLAN & Cellular Data

5:51
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Neue Benutzer müssen die ZUMIMALL App mit einer E-Mail-Adresse registrieren. 
Klicken Sie auf "Anmelden", um ein neues Konto zu erstellen und folgen Sie den 
Schritten, um die Registrierung abzuschließen.  

4. Registrierung des Kontos

5. Kamera zur App hinzufügen
5.1 Vorbereitungen für den Anschluss
① Legen Sie eine Micro SD-Karte in die Kamera ein, um Videoclips zu speichern, 
oder starten Sie den kostenlosen 7-Tage-Cloud-Service. Ohne Micro-SD-Karte 
oder Cloud-Service wird kein Video gespeichert.
② Bitte wählen Sie 2.4G/5GWiFi, um ein gutes Signal zu gewährleisten.
③ Stellen Sie für eine erfolgreiche Kopplung sicher, dass sowohl das Telefon als 
auch die Kamera mit demselben Netzwerk verbunden sind.
④ Wenn Sie eine Verbindung zum Netzwerk herstellen, bringen Sie die Kamera bitte 
in die Nähe des Routers(Empfohlen innerhalb von 10-15ft).

Schritt 1

Schritt 3

Schritt 2
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Methode 1: Bluetooth-Einrichtung (EMPFOHLEN)

① Tippen Sie auf der Startseite auf ' Hinzufügen ' oder ' + ' in der oberen rechten 
Ecke auf ' Gerät hinzufügen ' .

② Wenn das Bluetooth des Mobiltelefons nicht eingeschaltet ist, zeigt die App ein 
Pop-up-Fenster an, in dem Sie aufgefordert werden, das Bluetooth zu aktivieren.

③ Nach dem Einschalten von Bluetooth sucht die App automatisch nach Geräten, 
die eingeschaltet und nicht gebunden sind. Wählen Sie das Gerät, mit dem Sie eine 
Verbindung herstellen möchten, in der Suchliste aus.
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④ Um die Kamera zu verbinden, wählen Sie entweder das 2,4-GHz- oder das 
5-GHz-Wi-Fi und geben das Passwort ein. Die App zeigt automatisch das Wi-Fi an, 
das Sie möglicherweise verwenden, wenn Bluetooth eingeschaltet ist. Normaler-
weise sind der Name und das Passwort für beide Wi-Fi-Netzwerke gleich oder 
ähnlich. Wenn Sie das Wi-Fi-Netzwerk nicht finden können, wenden Sie sich bitte an 
Ihren Router-Anbieter, um die Wi-Fi-Einstellungen Ihres Routers zu überprüfen.

⑤ Die Anwendung wechselt automatisch zu der Seite, auf der die Wifi-Verbindung 
hergestellt wird. Ein Ton ist zu hören. Warten Sie, bis die Verbindung erfolgreich 
hergestellt wurde und die Kameraanzeige dauerhaft blau leuchtet. Klicken Sie auf 
Weiter, um den Kameranamen zu bearbeiten und Home auszuwählen. Klicken Sie 
auf Fertig stellen, um die Einrichtung abzuschließen.

⑥ Wenn die Verbindung fehlschlägt, prüfen Sie den Grund und die Auflösung, die in 
der App angezeigt werden. Halten Sie die Reset-Taste gedrückt, bis Sie ein ' Boogu 
'-Geräusch hören, setzen Sie die Kamera zurück und starten Sie neu, oder versuchen 
Sie eine der anderen Methoden unten.
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Methode 2: QR-Code-Einrichtung

Klick auf “Gerät hinzufügen”

QR-Code scannenWi-Fi-Passwort eingeben Vorbereiten des Scannens

Kamera auswählen Einschalten der Kamera
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Installation zu 100% abgeschlossen Installationstipps anzeigenBenennen Sie die Kamera

Netzwerkdiagnose durchführen Verwenden der Kamera

23KB/s

03-26-2024   10:16:44 AM
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6. Zurücksetzen der Kamera
① Rufen Sie die Startseite des Geräts auf, wählen Sie die Kamera aus, die zurückge-
setzt werden soll, und drücken Sie sie immer wieder, um sie aus der App zu entfernen.

② Drücken Sie die Reset-Taste der Kamera 5 Sekunden lang, bis Sie den ' Boogu '-Ton 
hören.

③ Stellen Sie die Verbindung als neue Kamera wieder her.

03-26-2024 12:56:08 AM
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① Befestigen Sie die Kamerahalterung mit den mitgelieferten Schrauben an der 
gewünschten Position, und drehen Sie die Kamera gegen die Halterung, um sie in 
den Schlitz einzurasten.
② Oder legen Sie das Produkt direkt auf eine saubere und flache Arbeitsplatte.

7. Einbau der Kamera

8. Wichtige Hinweise
     Um Fehlalarme zu vermeiden, beachten Sie bitte, dass:
① Installieren Sie die Kamera nicht in einer Position, in der sie starken 
Lichtern/Spiegeln/Fenstern/Schwimmbädern ausgesetzt ist.
② Installieren Sie die Kamera nicht in Bereichen mit hohem Verkehrsaufkommen. 
Der empfohlene Abstand zwischen der Kamera und sich bewegenden Objekten 
beträgt bis zu 32 Fuß.
③ Halten Sie die Kamera von Auslässen fern, z. B. von den Auslässen von Klimaan-
lagen, Luftbefeuchtern, den Wärmeübertragungsöffnungen von Projektoren usw.
④ Halten Sie die Kamera mindestens 1 Meter von drahtlosen Geräten entfernt, um 
Störungen zu vermeiden, z. B. von Mikrowellenherden, Wi-Fi-Routern usw.
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9. Überwachungsbereich
① Es wird nicht empfohlen, die Kamera senkrecht zu den sich bewegenden Objekten 
zu installieren, da sie sonst möglicherweise die Bewegungsereignisse nicht erkennt 
oder eine Verzögerung verursacht.

② Es wird empfohlen, dass der Winkel zwischen dem PIR-Sensor und den erkannten 
Objekten mehr als 10 Grad beträgt. 

③ Der Bewegungssensor der Kamera reagiert viel empfindlicher auf seitliche 
Bewegungen in seinem Sichtfeld als auf Bewegungen direkt auf die Kamera zu oder 
von ihr weg. 

9.8 ft.
Height

Detection Coverage

Motion Sensor Downward 15°8.2 ft.
Height

Detection Coverage

Motion Sensor Downward 10° Empfohlene Installationshöhe: 8-10 Fuß 
über dem Boden, bei dieser Höhe bietet 
der Sensor einen Erfassungsbereich von 
bis zu 40 Fuß.

Vorschlag: Der beste Neigungswinkel 
des Objektivs nach unten beträgt 15°, 
um den besten Alarmerkennungsbereich 
zu erhalten.
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10. Menü Gerät
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Gerät hinzufügen und Code scannen
Weitere Funktionen
Grundlegende Geräteinformationen
Verbindungsstatus
Geräte-Homepage
Meldungen
Erkunden Sie
Persönliche Homepage
Live-Ansicht beenden
Manuelle Einstellung
Live-Ansicht
SD-Kartenverlauf
Cloud-Speicher
Screenshot zum Telefon
Zwei-Wege-Gespräch
Originalton

Aufzeichnung auf Telefon
Bewegungserkennung ein/aus
PTZ
Licht
Objektiv-Schalter
Temperatur & Luftfeuchtigkeit
Musik
Album
Zeitleiste
Anpassen der Zeitleiste
Datum der Aufzeichnung
Alarmzeitpunkt
Bildschirmfoto
Aufzeichnung
Video herunterladen
Videoaufzeichnung löschen
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Die Empfindlichkeit der Bewegungserkennung kann von niedrig bis hoch eingestellt 
werden. Bitte beachten Sie die Abbildung unten.

12.1 Bewegungserkennung Alarmeinstellung
12. PIR-Bewegungsdetektion

Empfindlichkeit

NIEDRIG

MID

HOCH

Erkennungsabstand

3-16ft (1-5 Meter)

5-10 Meter (16-32 Fuß)

10-15 Meter (32-49 Fuß)

11. Zwei-Wege-Audio
① Öffnen Sie die Mikrofonerlaubnis der ZUMIMALL APP.
② Drücken Sie lange auf die Taste für die Gegensprechanlage, um mit dem Sprechen 
zu beginnen, und der Ton wird zu diesem Zeitpunkt von der Kamera ausgegeben.
③ Lassen Sie die Taste für die Gegensprechanlage los, um das Gespräch zu hören, 
und der Ton wird vom Mobiltelefon ausgegeben.

EinrichtenKlicken Sie auf "Bewegungserkennung".

03-26-2024 12:53:01 AM

064588341
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Diese Kamera unterstützt die Aufzeichnung rund um die Uhr und auch die Ereignis-
aufzeichnung.
Hier sind die Reaktionen des Systems:
① Alarmbenachrichtigungen mit Tönen aus der App.
② Bilder/Videos werden automatisch auf einer Micro-SD-Karte oder in der Cloud 
gespeichert.

12.2 Alarmbenachrichtigung

① Klicken Sie auf der Seite "MESSAGES" auf "Alarm Messages", um alle aufgelisteten 
Datensätze zu sehen.
② Klicken Sie zum Abspielen oder Löschen auf die folgenden Schaltflächen.
③ Alle Screenshots oder manuell aufgenommenen Videos auf der Live-/Ver-
laufs-/Cloud-Seite werden unter Bilder & Videos gespeichert. Diese Dateien können 
Sie in Ihrem Telefonalbum speichern oder direkt mit anderen teilen.

12.3 Aufnehmen/Wiedergeben/Löschen

064588341

11:24:21 AM

11:55:45 AM

12:02:00 AM

12:36:06 AM

12:55:21 AM

13:28:41 AM

13:46:35 AM

Nachricht ->
Alarmmeldung

Klicken Sie, um 
das Warnvideo 
abzuspielen

Klicken Sie, um 
die Nachricht 
zu bearbeiten

Zur Vorschau des 
Schnappschusses 
klicken
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13.1 Verwaltung mehrerer Kameras

13.2 Gemeinsame Nutzung durch mehrere Nutzer

13. geräteübergreifende Verwaltung 

064588341

2024-03-27 11:07:02 AM

2024-03-27 11:07:02 AM

2024-03-27 11:07:02 AM

2024-03-27 11:07:02 AM

4 Kameras gleichzeitig 
live beobachten

HINWEIS: Ein App-Konto (A) kann sich nicht auf mehreren Geräten gleichzeitig 
anmelden.  
Eine Kamera kann auch nicht mit mehreren App-Konten verbunden werden.  
Die Kamera kann jedoch von A nach B freigegeben werden.

Schritte teilen：
① B lädt die ZUMIMALL-App auf sein Telefon herunter und erstellt ein neues Konto in 
der App.
② Klicken Sie auf "Hinzufügen" in der App auf dem Telefon von A.
③ A scannt den QR-Code von B oder gibt die Konto-ID von B ein.
④ B Akzeptieren Sie die Freigabe und aktualisieren Sie die Geräteseite.
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Tippen Sie auf der Einstellungsseite 
der Kamera auf Teilen

Scannen Sie diesen QR-Code
Sie haben zwei Möglichkeiten zum Teilen: 

QR-Code und Eingabe Ihrer Kontonummer
Die Person, mit der die Seite geteilt wird, 

klickt auf den QR-Code auf der Seite "Mein"

064588341

Gemeinsame Datensätze anzeigen Annahme von Freigabeanträgen
Oder geben Sie die Kontonummer der Person 

ein, mit der Sie das Konto teilen möchten
Berechtigungen für gemeinsam 
genutzte Mitarbeiter anpassen
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14. FAQ14. FAQ
1. Verbindung zum Netzwerk nicht möglich
① Überprüfen Sie den WiFi-Namen und das Passwort (das Passwort darf keine 
Sonderzeichen enthalten).
② Bitte wählen Sie 2.4G/5GWiFi, um ein gutes Signal sicherzustellen.
③ Bitte stellen Sie sicher, dass sich die Kamera und das Mobiltelefon in der gleichen 
WiFi-Umgebung befinden, wenn Sie die Verbindung herstellen, und fügen Sie die 
Kamera in der Nähe des Routers hinzu. 

2. Verbinden Sie sich mit einem neuen Netzwerk
① Entfernen Sie die Kamera aus der ZUMIMALL APP.
② Drücken Sie die Reset-Taste lange, um die Werkseinstellungen wiederherzustellen.
③ Erneute Verbindung herstellen.

3. Zurücksetzen der Kamera
① Drücken Sie den Reset-Knopf lange, bis Sie den Ton "Boogu" hören.
② Warten Sie, bis die Statusanzeige der Kamera langsam rot blinkt.

4. Häufig empfangene Alarminformationen
① Verringern Sie die Empfindlichkeit des Bewegungserkennungsalarms.
② Prüfen Sie, ob sich ein Objekt im Erfassungsbereich der Kamera befindet, das die 
Auslösung des Sensors stört.

5. Einige Personen gehen vorbei, ohne den Alarm auszulösen
① Stellen Sie sicher, dass das Netzwerk in gutem Zustand ist und die WiFi-Signalstärke 
mindestens 70% beträgt.
② Stellen Sie sicher, dass die Bewegungserkennung eingeschaltet ist und erhöhen Sie 
die Empfindlichkeit der Kamera.
③ Stellen Sie sicher, dass die Bewegung innerhalb des Erfassungsbereichs stattfindet.
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6. Keine Alarm-Videoaufzeichnung
① Stellen Sie sicher, dass die Kamera ausgelöst wird.
② Stellen Sie sicher, dass die Micro-SD-Karte korrekt eingelegt und erfolgreich 
erkannt wurde, oder abonnieren Sie Cloud-Dienste.

7. Keine Alarmtaste
① Öffnen Sie die Telefoneinstellungen, klicken Sie auf die Benachrichtigung, finden 
Sie die "ZUMIMALL" APP und öffnen Sie die Berechtigungsbenachrichtigung.
② Öffnen Sie die ' ZUMIMALL ' APP, in der ' Einstellungen ' Schnittstelle, aktivieren Sie 
den Alarm-Push.
③ In der 'Mein' Schnittstelle, geben Sie die Einstellungen ein und schalten Sie den 
Push-Ton ein.
④ Stellen Sie sicher, dass die Bewegungserkennungsfunktion des Geräts erfolgreich 
eingeschaltet ist.
⑤ Starten Sie das Telefon neu und versuchen Sie, den Cache auf dem 
Android-Telefon zu löschen.
⑥ Prüfen Sie, ob das Netzwerk gut ist.

8. Die Wiedergabe des lokalen Verlaufs ist nicht möglich
① Überprüfen Sie den Status der Micro-SD-Karte in "Einstellungen", um sicherzustel-
len, dass die Micro-SD-Karte erfolgreich erkannt wurde.
② Setzen Sie die Micro-SD-Karte erneut ein.
③ Formatieren Sie die Micro-SD-Karte in der APP.
④ Verwenden Sie eine neue Micro-SD-Karte.

9. Keine Cloud-Wiedergabe möglich
① Stellen Sie sicher, dass die Cloud-Service-Funktion aktiviert ist.
② Öffnen Sie den Cloud-Speicher-Button im Cloud-Service-Interface.
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10. Gerät offline
① Prüfen Sie, ob das Gerät über ausreichend Akkuleistung verfügt, und beobachten 
Sie, ob die Kamerastatusanzeige normal leuchtet.
② Überprüfen Sie, ob das WiFi-Netzwerk gut ist, starten Sie den Router neu.
③ Wenn die Kamera weit entfernt vom Router installiert ist und kein gutes WiFi-Signal 
erhält, wird empfohlen, den Router an einen näheren Ort zu verlegen oder einen 
WiFi-Signal-Extender zu installieren, um die WiFi-Stärke zu erhöhen.
④ Löschen Sie die Kamera aus dem ZUMIMALL-Konto, setzen Sie das Gerät zurück 
und fügen Sie es erneut hinzu.
⑤ Prüfen Sie, ob die Geräteversion und die ZUMIMALL APP die neueste Version sind.

11. ZUMIMALL APP stürzt ab
① Laden Sie die neueste Version von ZUMIMALL APP erneut herunter.
② Die Version des Betriebssystems des Mobiltelefons ist möglicherweise zu alt oder 
zu neu.
③ Löschen Sie den Handy-Cache.

12. Es kann kein Konto registriert werden
① Vergewissern Sie sich, dass ZUMIMALL APP Zugang zu Mobilfunkdaten und Wireless 
LAN hat.
② Verwenden Sie eine nicht registrierte E-Mail, um ein neues Konto zu erstellen und 
stellen Sie sicher, dass das E-Mail-Format korrekt ist.

13. Gerät kann nicht freigegeben werden
① Die Konten, die Sie und Ihre Freunde registriert haben, müssen sich im selben Land 
befinden.
② Zum Beispiel können britische Benutzer nicht mit amerikanischen Benutzern teilen.
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14. Es ist kein Ton zu hören, wenn das Gerät spricht
① Öffnen Sie die Lautsprechertaste in der APP.
② Stellen Sie die Lautstärke der Gegensprechanlage in den Einstellungen ein.
③ Schalten Sie die Medienlautstärke des Telefons ein.
④ Lassen Sie die Taste für die Gegensprechanlage los und hören Sie Ihrem 
Gesprächspartner zu.

15. Rauschen während der Gegensprechanlage
① Wenn der Abstand zwischen der Kamera und dem Mobiltelefon zu gering ist (1~2 
Meter), kommt es zu einem Heulen, was ein normales Phänomen ist.
② Es wird empfohlen, einen gewissen Abstand zwischen der Kamera und dem 
Mobiltelefon während der Gegensprechanlage einzuhalten.

16. Live-Video ist unscharf
① Überprüfen Sie das Objektiv auf Staub und wischen Sie es sauber.
② Versuchen Sie, zwischen verschiedenen Auflösungen zu wechseln.
③ Fügen Sie die Kamera nach dem Zurücksetzen neu hinzu.

17. Die Live-Übertragung bei Nacht hat weiße Flecken
① Wenn die Lichtquelle direkt auf das Objektiv gerichtet ist, erscheinen weiße Flecken 
auf dem Bildschirm.
② Vermeiden Sie es, das Objektiv direkt auf starke Lichtquellen zu richten.
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Wenn Sie andere Fragen haben, senden Sie uns bitte die SN-Nummer Ihrer Kamera 
und beschreiben Sie das Problem, das Sie haben, wir werden es so schnell wie 
möglich lösen.

E-Mail: Support@zumimall.com

Wie findet man die SN-Nummer?

Einstellungen anklicken SN-ID anzeigenKlicken Sie auf Geräteinformationen

064588341
03-26-2024 12:53:01 AM

064588341
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